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Ex1a3

Groupe 1

- Trace deux droites perpendiculaires (d) et (d).
- Trace une droite (d;) paralléle a (d,).
- Trace une droite (d,) paralléle a (dy).
- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (dy).
- Trace une droite (dg) perpendiculaire a (d;).

1. Fais la figure et écris les hypothéses.
2. Montre, de deux facons différentes, que : (d¢) L (ds)

FL P

(3 étapes).

Relatifs Add 1
Calcule: A=-3+(-2) E=7+(-4)
B= 11+(-2) F=-5+(-2)
= -4+(-3) G=-7+5
D= 8+(-12) H= 5+(-7)
Relatifs Sous 1
Calcule: A=-3-(-2) E=7-(-4)
B= 11 ~(-2) F=-5-2
C=-4-3 G=-7-5
D= § -(- 12) H=5-(-7)
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Groupe 1

- Trace deux droites perpendiculaires (d) et (d).
- Trace une droite (d;) paralléle a (d,).

- Trace une droite (d4) paralléle a (dy).

- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (dy).

- Trace une droite (dg) perpendiculaire a (d;).

1. Fais la figure et écris les hypotheses.
2. Montre, de deux facons différentes, que : (dg) L (ds) (3 étapes).

FL P

1 démonstration :
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Groupe 1 FL D

- Trace deux droites perpendiculaires (d) et (d).
- Trace une droite (d;) paralléle a (d,).

- Trace une droite (d4) paralléle a (dy).

- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (dy).

- Trace une droite (dg) perpendiculaire a (d;).

1. Fais la figure et écris les hypotheses.
2. Montre, de deux facons différentes, que : (dg) L (ds) (3 étapes).

2°™ démonstration :
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Groupe 1

- Trace une droite (d;) paralléle a (d,).
- Trace une droite (d,) paralléle a (dy).

1. Fais la figure et écris les hypothéses.

- Trace deux droites perpendiculaires (d) et (d).

- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (dy).
- Trace une droite (dg) perpendiculaire a (d;).

2. Montre, de deux facons différentes, que : (d¢) L (ds)

FL P

(3 étapes).

autre démonstration :
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B l|--V=
D=§-(-14)=

4°3 TG 1 Vendredi 25 septembre 2009 Ex2et3
Relatifs Add 1
Calcule: A=-3+(-2) E=7+(-4)
B=11+(-2) | F=-5+(-2)
C=-4+(-3) | G=-7+5
D=8+(-12) | H=5+(-7)

H-.:—3+F-2);_- -5 ~
Bl ﬁ+(—2) oy
Cz-LH-3)==F —
0_3_5 o s ("‘ 1 ):"'L

32—

€-Fe(-L)=2
F=-Sr( z)---?
G=45=-2 _
H :“) 3 ('?); "2_ —

P
Relatifs
Calcule: A=-3-(-2)
B=11-(-2)
C=-4-3
D= 8-(-12)

Sous 1
E=7-(-4)
F=-5-2
G=-7-5
H=5-(-7)
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[1+1 =13
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Co-l=%=-3 -

B+l1= ZO

Q = T-(-L)=3F3+L=N .
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GC+-F-H=—1 | -
H-5-(-7)=5+3=1¢




